

我区疫情防控到位 草原旅游安全可靠

自治区政府召开草原旅游专题新闻发布会通报疫情防控情况

本报讯(记者 鲁旭)7月7日,自治区政府召开草原旅游专题新闻发布会,自治区文化和旅游厅副厅长蔚治国、自治区卫生健康委副主任伏瑞峰出席发布会并答记者问。

据介绍,我区始终高度重视草原旅游疫情防控工作。去年以来,采取了一系列强有力的疫情防控措施:一是制定了科学严谨的疫情防控工作措施和应急预案;二是认真指导和督促旅游景区、旅游饭店落实防控措施,做到每日检查和消杀;三是实时监控新冠肺炎疫情和鼠疫疫情动态,发现问题及时处置和报告,并实施隔离防控;四是要求各地草原旅游景区不安排游客接触野生动物,不提供野生动物食品;五是加强旅游场所的环境卫生,及时处理垃圾,日产日清,组织对旅游景区进行了灭鼠灭蚤,彻底切断疫源;六是严防游客拥挤聚集,内蒙古草原宽广,旅游活动空间大,不易形成旅游拥堵;七是草原旅游都是在特定的草原旅游景区范围之内活动,完全可以满足游客畅游体验的需求。这一系列措施有力有效,确保了草原旅游安全可靠。

此次发现鼠疫的乌拉特中旗,位于巴彦淖尔市东北部,总面积仅2.3万平方公里,并非草原旅游核心区域。内蒙古幅员辽阔,横跨中国东北、华北、西北三大区域,面积118.3万平方公里,至今尚未发现因草原旅游而感染或传播鼠疫、新冠肺炎的情况,内蒙古疫情防控措施到位,内蒙古草原旅游是安全的。

内蒙古草原面积有87万平方公里,一望无际,天野相连,是世界上天然草原保留面积最大的地方。呼伦贝尔草原,是世界四大草原之一,是我国保存最大最完好的草原,是世界著名的“天然牧场”。锡林郭勒草原,是当之无愧的“天堂草原”,是中国北方最华丽、最壮



美的草原;浑善达克沙地草场,人称“花园沙漠”,水草丰美、景观奇特。

内蒙古也有让人心旷神怡的森林之美。中国面积最大的原始林区——大兴安岭,是我国唯一的寒温带生物基因库,两千二百多种珍稀野生动植物在此繁衍生息。大兴安岭南麓的温泉度假胜地——阿尔山,习近平总书记赞誉这里“四季都很美”,这里的温泉、火山遗迹、森林、湿地交相辉映,美不胜收。还有让人激情燃烧的沙漠之美。苍天般的阿拉善位于内蒙古最西部,这里有沙漠中的“珠穆朗玛”巴丹吉林,它优美起伏的金色轮廓,被誉为“上帝画下的曲线”。“越野e族”阿拉善英

雄会,更是让“自驾英雄”们纵横驰骋,流连忘返。在鄂尔多斯,还有世界罕见的神奇沙漠——响沙湾,那里的沙子会唱歌,座落在沙海之上的莲花度假酒店,开创了精品沙漠度假的先河;乌海湖畔,黄沙出平湖,118平方公里的水面,百水千沙,相濡以沫,邀请游客到沙漠来看海。

内蒙古还有风格各异的地质奇观。阿尔山世界地质公园,有亚洲最完整、面积最大的火山群地貌绝美样本。克什克腾世界地质公园生态类型多样,有冰石林、冰臼群等众多第四季冰川遗迹,是中国北部环境演化的自然博物馆。阿拉善沙漠世界地质公园,是世界唯

一以沙漠为主体的地质公园。乌兰察布察哈尔火山群是中国北方面积最大、地质形态最完整的火山地貌,是观光研学、生态旅游的好去处。

内蒙古历史悠久、文化厚重。在漫漫的历史长河中,草原文明与农耕文明交汇融合,形成了举世闻名的红山文化、大窑文化、萨拉乌苏文化、夏家店文化、扎赉诺尔文化。作为中国北方游牧民族繁衍生息和政治文化发展的主要舞台,曾有匈奴、鲜卑、乌桓、契丹、女真、蒙古等众多民族在此活动,创造了灿烂的草原文化,留下了哈民遗址、阴山岩画、居延遗址、辽上京、成吉思汗陵、元上都遗址以及历代长城等众多珍贵的历史遗迹。被誉为“世纪动脉”的万里茶道从这里走向西方,见证了东西方经济文化和商贸交流的辉煌。

内蒙古是一幅优美的画卷,那最美的笔触还是这里传承千年的民俗风情。草原上牧民清澈的眼神、纵马的风姿、悠扬的牧歌、淳朴的民风都呈现了人与自然的和谐之美。蒙古民族的音乐舞蹈特色浓郁、优美深沉,极富艺术感染力,让内蒙古有了灵性之美。蒙古族长调、呼麦是人类非物质文化遗产。“那达慕”是人们欢聚、交流、娱乐的盛会,让每一位到场嘉宾,都能感受到草原人民的热情奔放。在边境城市满洲里、二连浩特,处处弥漫着异域风情。阿尔山山野12味、锡林郭勒蒙餐8绝、河套20风味、乌海6滋味、通辽8珍珠等享誉中外的“内蒙古味道”,让游客美在其中、美不胜收。

内蒙古自治区盛情邀约,请全国各地游客朋友们到内蒙古大草原骑着马儿游草原,听着牧歌赏风情,“给心灵放个假”,领略亮丽风景线草原魅力。

国家卫健委送出政策大礼包

医学专业毕业生可免试申请乡村医生执业



受新冠肺炎疫情影响,今年的高校应届毕业生就业形势复杂。不过,国家卫健委昨天印发的《关于允许医学专业高校毕业生免试申请乡村医生执业注册的意见》(以下简称《意见》),为医学专业高校毕业生送出了政策大礼包。

据介绍,目前,河北省、山西省、内蒙古自治区、辽宁省、山东省、湖北省、湖南省、广东省、海南省、四川省、贵州省、云南省、陕西省、

甘肃省、青海省、新疆维吾尔自治区等16个省份根据《乡村医生从业管理条例》规定和自身实际需要,允许不具备执业(助理)医师资格,但具有医学专业规定学历的人员报名参加卫生健康行政部门组织的乡村医生资格考试,考试合格后注册取得乡村医生职业资格。

《意见》调整了上述省份医学专业高校毕业生申请乡村医生执业注册程序。要求允许

不具备执业(助理)医师资格的人员申请乡村医生执业注册的地区,修订相关管理办法,允许具有全日制大专以上学历的临床医学、中医学类(含中西医结合类,指符合医师资格考试报名条件中医类别报名条件的专业)等相关专业的应届毕业生(含尚在择业期内未落实工作单位的毕业生)免试申请乡村医生执业注册。县级卫生健康行政部门统筹和发布辖区内乡村医生岗位信息,按照《条例》有关规定办理医学专业高校毕业生注册乡村医生手续。

《意见》明确,为提高服务质量、防范执业风险,在免试注册的高校毕业生上岗前,由县级卫生健康行政部门组织做好岗前培训,帮助其了解掌握乡村医生执业规则和特点。在上岗后,持续指导和监督日常执业活动,定期开展考核,并通过培训、进修等方式不断提高医学综合能力和实践技能。同时,鼓励和支持符合条件的乡村医生考取执业(助理)医师资格。

(侯建斌)

自然资源部发布办法 将督办八种违法行为

近日,《自然资源部挂牌督办和公开通报违法违规案件办法》(以下简称《办法》)公开发布。

根据《办法》,自然资源部将对违反国土空间规划和用途管制,违法突破生态保护红线、永久基本农田、城镇开发边界三条控制线,造成严重后果的等8种情形下的违法问题挂牌督办。国家自然资源督察机构将对挂牌督办案件办理情况进行督察。

自然资源部在公开发布的《办法》中提出,公开通报案件应当符合挂牌督办案件情形,在其依法依规处理到位后可以公开通报。必要时,正在查处的案件也可以公开通报。

《办法》提出的8种违法情形是,(一)违反国土空间规划和用途管制,违法突破生态保护红线、永久基本农田、城镇开发边界三条控制线,造成严重后果的;(二)违法违规占用耕地,特别是永久基本农田面积较大、造成种植条件严重毁坏的;(三)违法违规批准征占土地、建设、勘查开采矿产资源,造成严重后果的;(四)严重违法国家土地供应政策、土地市场政策,以及严重违法开发利用土地的;(五)违法违规勘查开采矿产资源,情节严重或造成生态环境严重损害的;(六)严重违法测绘地理信息法律法规的;(七)隐瞒不报、压案不查、久查不决、屡查屡犯,造成恶劣社会影响的;(八)需要挂牌督办的其他情形。

《办法》透露,获取挂牌督办案件的线索,可以通过信访、举报、领导批办、媒体曝光、监督检查、地方上报、部门移送等多种渠道。《办法》表示,国家自然资源督察机构结合督察工作任务,对挂牌督办案件办理情况进行督察;省级自然资源主管部门对自然资源部挂牌督办案件推诿、办理不力或者弄虚作假的,自然资源部依法依规将问题线索移送纪检监察机关。

(郝建荣)

工行连续八年蝉联全球银行1000强榜首

7月1日,英国《银行家》杂志发布了2020年全球银行1000强榜单,中国工商银行连续八年位居榜首。

今年以来,面对突发新冠肺炎疫情,工商银行围绕扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,统筹做好支持疫情防控和经济社会发展,保持了稳健经营态势,资本、资产、客户存款、资产质量、品牌价值等保持全球领先。

《银行家》杂志表示,与世界各地的银行情况相同,今年中国银行业也因新

冠肺炎影响面临挑战,但发展基础好,1000强银行中排名前25的中资银行资本和利润水平较高,不良贷款率不到2%。

《银行家》杂志是全球金融领域知

名媒体,自1970年以来,每年发布全球银行1000强榜单,是全球银行业一项重要评价基准。近20年来,中国银行业发展迅速,特别是2008年后,中资银行在该榜单一直居领先地位。(孟昕)

